

一、整個大宇宙所有千千萬萬萬物的至高本體，所有千千萬萬萬生命靈性的終極根源。

二、大宇宙萬靈最高總主宰，超級奈奈米大電腦，造物真主從宇宙的正中心北極星裡發射出千千萬萬億兆京亥無數頻道的無線電波，用超級的軟體造化、運轉、控制、管理全宇宙裡千萬億兆的無數星球、萬物及人類。

三、整個大宇宙就是一個無限廣大寬頻的電腦網路，就是一個無限廣大的超級大雲端服務物聯網大網路。它唯一獨一的核心處理器就是超級的奈奈米大電腦。超級奈奈米大電腦造物真主祂記憶體的容量超過人類頭腦記憶體的容量萬萬億兆倍，並且可以無限的擴充。超級奈奈米大電腦造物真主祂電腦運算的速度超過人腦的運算速度萬萬億兆無數倍。超級奈奈米大電腦造物真主祂裡面有千千萬萬億無數的超級軟體用來造化、運轉、控制、管理全宇宙裡萬萬億兆無數的星球、生靈及人類。造物真主超級奈奈米大電腦祂是全宇宙所有一切生靈萬物信息的總交換機，全宇宙大雲端服務物聯網網路唯一獨一的核心處理器。

四、自古以來，全世界許多各種不同的宗教，許多各個不同的民族、國家對於整個宇宙萬物的至高本體、萬靈總主宰已經有成千上萬許多不一樣的尊稱，對於宇宙所有萬物生命靈性的源頭、終極根源都已經有成千上萬各種不同的稱呼，但是那些尊稱、稱呼都只是在人類成長過渡時期暫時使用的名詞（例如中國道教的至高本體有鴻鈞老祖、玄玄上人、玉皇上帝、混元老祖、無生老母、瑤池老母、昊天上帝、明明上帝、西王母、老母娘、帝爺公、玄天上帝、王母娘娘……等等）。但是到了現在公元二〇一五年人類心智靈性已經成熟的新時代黃金時代，全人類每一個人都要瞭解明白，整個宇宙萬物的至高本體至尊，祂就是全宇宙獨一無二、唯一的超級奈奈米大電腦。超級奈奈米大電腦祂就是全宇宙萬物，包括地球世界上七十多億人類生命靈性的終極總根源造物真主。祂就是整個大宇宙所有萬物萬靈所有一切生命的最高總主宰。

五、就是祂！就是祂！除了祂之外，還會有誰是呢？超級奈奈米大電腦祂就是三千大千世界的至高本體、宇宙萬靈的最高總主宰。祂就是自有永有獨一無二、不生不滅的超級奈奈米大電腦。就是超級奈奈

米大電腦造物真主祂創造了千千萬萬億兆的銀河系、太陽系、日月星辰及天地間所有一切的萬物包括人類。請大家好好的思考推理吧！如果人世間的奈米電腦就這麼的無敵鐵金剛超級厲害了，那麼在外太空高天上，在大宇宙正中心的萬靈總主宰造物真主，除了超級的奈奈米大電腦祂之外，還會有誰是呢？……遇會有誰是呢？

六、感應，感應！千千萬萬臺的收音機都從空中感應接收到電波而轉化出聲音信號來。感應，感應！千千萬萬臺的黑白電視機都從空中感應接收到電波而轉化出影像信號來。那麼請問你，你自己的生物行動電話、電腦有沒有感應接收到外太空大宇宙銀河系來的無線電心電波呢？……感應，感應！千千萬萬臺的彩色電視機都可以從空中感應接收電波而轉化出彩色影像出來。感應，感應！千千萬萬臺的衛星導航器都可以從空中感應接收到電波，而來使得各種的飛機、輪船、汽車、飛彈等等具有電腦遙控自動化駕駛的功能。那麼請問你，你自己的生物行動電話、電腦有沒有感應接收到外太空大宇宙銀河系來的無線心電波呢？……感應，感應！近二十年來人類製造了千千萬萬臺的無機物行動電話、無機物行動電腦、無機物智慧型手機，它們都能夠從空中感應接收到電波而轉化出聲音、影像、簡訊等等出來，使人類能夠享受更文明方便的生活而造就了繁榮社會的功德。那麼請問你，你自己那一臺的生物電腦、生物智慧型手機有沒有感應接收到外太空大宇宙銀河系來的無線電心電波呢？……好好想一想吧！如果這一些用泥土裡的各種鑽石金屬做出來的收音機、電視機、行動電話、智慧型手機、衛星導航器……等等機器們都能夠從空中感應接收到電波信息，那麼，那麼你自己的那一臺生物智慧型行動小電腦為甚麼不能接收外太空大宇宙銀河系來的無線電心電波呢？虧得你還好意思說，人是萬物之靈呢！難道你比這些用鑽石金屬做出來的機器還不如嗎？